
Рішення       

колегії державного архіву Харківської області 

 

м. Харків             30 листопада 2012 року 

 

Про підсумки тематичних перевірок роботи 

архівних відділів районних державних адміністрацій Харківської області 

за результатами перевірок 2012 року 

 

Заслухавши і обговоривши доповідь начальника відділу організації та 

координації архівної справи державного архіву Харківської області Гнезділо 

О.С., колегія відзначає, що результати перевірок роботи архівних відділів 

районних державних адміністрацій області (далі – РДА), проведених упродовж 

2012 року, свідчать про певні позитивні зрушення за різними напрямами їх 

діяльності.  

Помітно змінилися на краще умови зберігання архівних документів, 

чимало зроблено заходів, спрямованих на зміцнення матеріально-технічної 

бази.  

Після перевірок , які відбулися 2011 року, вже до кінця того ж року, на 

виконання рекомендацій керівництва і спеціалістів державного архіву 

Харківської області 9 архівних відділів: Борівської, Близнюківської, 

Красноградської, Краснокутської, Куп’янської, Лозівської, Нововодолазької, 

Сахновщинської та Харківської РДА одержали додаткові приміщення.  

2012 року продовжилася робота щодо поліпшення стану приміщень 

архівних відділів та їх матеріально-технічного забезпечення. Документи 

архівного відділу Близнюківської РДА, які знаходилися в аварійній будівлі, 

перевезено до іншого, більш пристосованого приміщення. Виділено додаткове 

приміщення 5 архівним відділам загальною площею 323,7 м² – Балаклійської 

(144,8), Барвінківської (40,0), Богодухівської (55,3) Валківської (21,1), 

Дворічанської (62,5) райдержадміністрацій. Триває капітальний ремонт в 

основному приміщенні Архівного відділу Куп’янської РДА. 

Здійснено поточний ремонт архівними відділами райдержадміністрацій : 

Зачепилівської (заміна вікон, капітальний ремонт стелі та підлоги), Лозівської 

(ремонт робочої кімнати та сховища) та Первомайської ( ремонт робочої 

кімнати та коридору).  

Придбано меблі для 7 архівних відділів районних державних 

адміністрацій: Богодухівської, Дергачівської, Коломацької, Красноградської, 

Куп’янської, Лозівської та Чугуївської. 

Поступово вирішується питання підвищення рівня пожежної безпеки та 

охорони приміщень архівних відділів РДА. 

У 2011 році в 3 архівних відділах: Валківської, Куп’янської та 

Первомайської РДА охоронну сигналізацію, підключено до пульту державної 

служби охорони, протипожежно-охоронну сигналізацію – в архівному відділі 

Золочівської РДА.  
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На момент перевірки 2012 року встановлено протипожежну та охоронну 

сигналізації з підключенням до центрального пульту в архівному відділі 

Чугуївської РДА, Приміщення архівного відділу Дергачівської РДА обладнано 

охоронною сигналізацією з підключенням до центрального пульту 

територіального управління Державної служби охорони. Звукову охоронну 

сигналізацію (ревун) встановлено в 13 архівних відділах: Барвінківської, 

Близнюківської (другу – у другому приміщенні), Зачепилівської, Ізюмської, 

Кегичівської, Коломацької, Красноградської (дві – у двох будівлях), 

Краснокутської, Лозівської (дві – в одній будівлі), Нововодолазької, 

Сахновщинської (дві – у двох будівлях) та Харківської РДА. 

Підключено протипожежну сигналізацію в архівному відділі Печенізької 

РДА. Встановлено протипожежні сигналізатори реагування на задимлення 

приміщень у сховищах 6 архівних відділів (Богодухівської, Зачепилівської, 

Коломацької, Нововодолазької, Первомайської та Сахновщинської РДА). 

У 2011-2012 роках розпочато роботу із встановлення у приміщеннях 

архівних відділів систем кондиціювання та вентиляції повітря. 

 На даний час 3 архівних відділи оснащені кондиціонерами: сховища 

архівних відділів Богодухівської та Чугуївської РДА та робоча кімната 

архівного відділу Зміївської РДА. 

Встановлено систему вентилювання повітря у сховищі архівного відділу 

Красноградської РДА. 

Перевірки 2012 року показали, що майже на 90% вирішено питання щодо 

забезпечення архівних відділів вогнегасниками: якщо 2011 року 18 відділів 

потребували придбання вогнегасників відповідно до норм (Балаклійської, 

Барвінківської, Валківської, Великобурлуцької, Дергачівської, Золочівської, 

Зміївської, Ізюмської, Коломацької, Красноградської, Краснокутської, 

Куп’янської, Лозівської, Нововодолазької, Первомайської, Печенізької, 

Сахновщинської та Шевченківської РДА), на момент перевірки 2012 року 

додатково придбано 64 вогнегасники для сховищ 15 архівних відділів, з них 

найбільше: архівними відділами Близнюківської та Лозівської РДА придбано 

по 7 вогнегасників; Близнюківської, Ізюмської, Первомайської РДА – по 6 та 

Харківської РДА – 5 вогнегасників. 

На даний час залишилось 6 архівних відділів, які потребують 

забезпечення вогнегасниками відповідно до норми : Балаклійської РДА (1), 

Барвінківської РДА (1), Валківської РДА (1), Зміївської РДА (2), Ізюмської 

РДА(2) та Шевченківської РДА (1). 

Значно покращилося забезпечення сховищ приладами для вимірювання 

температури й вологості повітря: придбано 32 гігрометри, 3 барометри та 

термометр. Найбільше придбано гігрометрів архівними відділами Ізюмської 

РДА(7), Первомайської РДА (5) та Куп’янської РДА (3). 

Встановлено нові металеві вхідні двері в будівлях архівних відділів 

Богодухівської, Красноградської та Первомайської райдержадміністрацій. 

Тривали роботи із встановлення стелажного обладнання у сховищах 

архівних відділів. Так, після перевірки 2011 року нові металеві стелажі 

загальною протяжністю 631,3 пог. м встановлено в 10 архівних відділах, з них 
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найбільше в архівних відділах: Лозівської (165 пог.м), Красноградської               

(150 пог. м) та Харківської (72 пог. м) районних державних адміністрацій. 

Слід зазначити, що у 2012 році нарешті вирішено питання щодо 

відокремлення робочих кімнат для прийому громадян від архівосховищ у 3 

архівних відділах: Балаклійської, Вовчанської та Сахновщинської РДА. 

Облаштовано окремі приміщення під читальні зали для роботи 

дослідників архівними відділами Лозівської та Чугуївської РДА. 

Значно покращилося забезпечення архівних відділів комп’ютерною 

технікою, з поступовим підключенням її до мережі Інтернет, та оргтехнікою 

(принтером, сканером, ксероксом). 

Після перевірок 2011 року придбано 7 комп’ютерів (другий комп’ютер 

архівним відділам Балаклійської, Дергачівської, Зміївської, Лозівської та 

Красноградської РДА, нові комп’ютери замість застарілих – архівним відділам 

Богодухівської та Кегичівської РДА) та ноутбук для архівного відділу 

Близнюківської РДА. 

Встановлено багатофункціональні пристрої з функціями принтера, 

сканера та ксерокса в 13 архівних відділах, ксерокси – в 4 архівних відділах. 

У 2011 році до мережі Інтернет було підключено комп’ютерну техніку             

7 архівних відділів РДА, у 2011 році –18 архівних відділів РДА.  

Отже, за підсумками 2011-2012 років залишився тільки один архівний 

відділ, який обладнано застарілим комп’ютером – Коломацької РДА, також у 

ньому відсутні принтер та ксерокс. Не підключено до мережі Інтернет 

комп’ютери 2 архівних відділів Валківської та Коломацької РДА.  

З метою розвитку архівної справи в області, у 2011-2012 роках усі                   

27 архівних відділів райдержадміністрацій розробили відповідні районні 

програми розвитку архівної справи на 2011(2012)-2015(2016) роки, з яких усі, 

крім програми Дворічанського району, затверджені рішеннями сесій районних 

рад області. 

Заслуговує на увагу досвід щодо запровадження архівними відділами 

платних послуг. Так, Архівний відділ Золочівської РДА, який запровадив 

платні послуги з 2008 року, у 2011 році за надання платних послуг одержав            

11 тис. 918 грн. На момент перевірки 2012 року – 3тис.122 грн. 

Платні послуги надаються також архівними відділами Лозівської РДА 

(2011 року отримано 1 тис. 453 грн. 92 коп., 2012 року – 1 тис. 481 грн.) та 

Близнюківської РДА (2011 року отримано 266 грн. 66 коп., 2012 року –                 

147 грн.68 коп). 

У 2012 році Архівним відділом Богодухівської РДА розроблено проект 

Цін на роботи (послуги), що виконуються ним. На даний час він знаходиться на 

розгляді в районному управлінні юстиції.  

Слід відмітити, що у кожному районі області одразу після проведення 

перевірки розпочалася робота з виконання рекомендацій, які було вказано у 

довідці. Аналіз вжитих після перевірок заходів (станом на кінець листопада 

2012 року) показав такі позитивні зрушення. 
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Отримали статус юридичної особи архівні відділи Зміївської та 

Печенізької райдержадміністрацій, в архівних відділах Кегичівської РДА та 

Чугуївської РДА дане питання знаходиться на стадії завершення. 

Встановлено додаткове стелажне обладнання загальною протяжністю 

168,2 пог.м в архівних відділах Балаклійської, Барвінківської, Ізюмської, 

Нововодолазької та Первомайської райдержадміністрацій. 

Придбано гігрометри (усього 7 шт.) архівними відділами Валківської, 

Кегичівської, Краснокутської, Сахновщинської та Шевченківської РДА, 

барометр – архівним відділом Вовчанської РДА; картонажі ( усього 115 шт.) – 

архівними відділами Балаклійської (55 шт.), Лозівської (50 шт.) та 

Нововодолазької (10) районних державних адміністрацій. 

Обладнано протипожежними сигналізаторами приміщення архівних 

відділів Кегичівської та Лозівської РДА; встановлено звукову охоронну 

сигналізацію на вхідні двері до сховищ архівних відділів Балаклійської, 

Борівської, Великобурлуцької (другу – другій будівлі), Вовчанської, 

Дворічанської та Зміївської РДА . 

Крім того, за ініціативи начальників архівних відділів Зачепилівської 

РДА та Великобурлуцької РДА рішенням сесії Зачепилівської районної ради 

створено комунальне підприємство «Зачепилівський трудовий архів», 

рішеннями сесій Катеринівської та Гнилицької Першої сільських рад 

Великобурлуцького району прийнято в комунальну власність документи 

тимчасового терміну зберігання ліквідованих підприємств, які діяли на 

території цих рад. 

Однак, поряд із позитивними зрушеннями залишається низка проблемних 

питань, які потребують вирішення найближчим часом.  

1. Не приведені у повну відповідність до типового положення про 

архівний відділ РДА положення про 5 архівних відділів: Балаклійської, , 

Коломацької, Краснокутської, Сахновщинської та Харківської районних 

державних адміністрацій в частині одержання статусу юридичної особи.  

2. Не прийнято довгострокову програму розвитку архівної справи в 

Дворічанському районі області. 

3. Незадовільним залишається стан приміщень в Архівному відділі 

Краснокутської РДА: основне та 2 додатково виділених приміщення 

потребують капітального ремонту та встановлення системи вентиляції повітря 

у сховищах. 

В Архівному відділі Валківської РДА, де існує загроза підтоплення під 

час весінньої повені через близькість водоймища, залишається невирішеним 

питання щодо переміщення архівного відділу до іншої, більш пристосованої 

будівлі. 

Потребують ремонту приміщення архівних відділів Богодухівської та 

Дворічанської РДА, які додатково виділено 2011 року, та частина крівлі у 

будівлі Архівного відділу Золочівської РДА.  

4. Потребує подальшого вирішення питання підвищення рівня 

пожежної безпеки архівних відділів РДА:  
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- жоден архівний відділ не оснащений сучасними системами 

автоматичного пожежогасіння; 
- залишається потреба у придбанні вогнегасників відповідно до норм 

в архівних відділах Балаклійської, Барвінківської, Валківської, Зміївської, 

Ізюмської та Шевченківської районних державних адміністрацій. 

5. Потребують вирішення питання щодо створення належного 

температурно-вологісного режиму зберігання документів у сховищах 

архівних відділів – установлення у них систем кондиціювання та вентиляції 

повітря. 

На даний час тільки 3 архівних відділи оснащені кондиціонерами – 

сховища архівних відділів Богодухівської та Чугуївської РДА та робоча кімната 

Архівного відділу Зміївської РДА. 

Встановлено систему вентилювання повітря тільки у сховищі архівного 

відділу Красноградської РДА. 

6. Цього часу не вирішено питання оснащення оргтехнікою 

(принтером, ксероксом та сучасним комп’ютером) Архівного відділу 

Коломацької РДА. 

 Не підключені до мережі Інтернет комп’ютери архівних відділів 

Валківської та Коломацької РДА. 

Вищевикладене доводить, що упродовж 2011-2012 років у районах 

області значно активізовано роботу у напрямі створення та підтримання 

належних умов зберігання архівних документів, зміцнення матеріально-

технічної бази архівних установ. 

 

Враховуючи вищевикладене, колегія вирішує: 

 

1. Інформацію про підсумки тематичних перевірок роботи архівних 

відділів районних державних адміністрацій Харківської області за результатами 

перевірок 2012 року взяти до відома та використання в роботі. 

2. Начальникам архівних відділів звернутися до керівництва 

райдержадміністрацій: 

Краснокутської РДА – щодо необхідності проведення капітального 

ремонту та встановлення системи вентиляції повітря у сховищах; 

 Валківської РДА –з питання щодо переміщення архівного відділу до 

іншої, більш пристосованої будівлі; 

 Богодухівської та Дворічанської РДА –  щодо ремонту приміщень, які 

додатково виділено 2011 року; 

Золочівської РДА – щодо ремонту частини крівлі у будівлі. 

Балаклійської, Барвінківської, Валківської, Зміївської, Ізюмської та 

Шевченківської районних державних адміністрацій – щодо забезпечення 

вогнегасниками відповідно до норми. 

Коломацької РДА – з питання оснащення оргтехнікою (принтером, 

ксероксом та сучасним комп’ютером) 

Валківської та Коломацької РДА – щодо підключення комп’ютерів до 

мережі Інтернет. 
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3. Начальникам архівних відділів Балаклійської, Коломацької, 

Краснокутської, Сахновщинської та Харківської РДА привести у повну 

відповідність до типового положення про архівний відділ. 

4. Начальникам архівних відділів, які вказані у п. 2 та п. 3 інформувати 

про виконання вищевикладених поставлених завдань державний архів 

Харківської області.  

      Термін виконання 01 листопада 2013 року.  

 

 

 

Головуючий на колегії, 

заступник директора архіву      Л.М. Юдіна 

 

Секретар колегії        О.С. Гнезділо 

 

 

 

 


